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PAVEL HORÁK – ŽIVOTOPIS  

Pavel Horák se narodil 8. dubna 1954 v Plzni. 

Zanedlouho po narození se se svou rodinou 

přestěhoval do Teplic, kde prožil své dětství. 

V sedmi letech se musel vypořádat se ztrátou 

svého otce. Mnohé přátele mu v té době 

nahrazoval jeho milovaný pes, se kterým vyrůstal. 

V srpnu 1968, tedy ve svých čtrnácti letech, viděl, 

jak do Teplic přijíždějí okupační sovětská vojska, 

a to v něm vyvolalo celoživotní nenávist ke 

komunistickému režimu. V tu dobu si již byl jistý, 

že komunismus není nic dobrého pro celý svět.  

Po základní škole se vyučil soustružníkem. Poté  

pracoval v Destě, také jako řidič autobusu, které se 

staly jeho životní vášní, dále jako komisař 

v autoškole či jako bezpečnostní technik. 

Při zaměstnání absolvoval večerní studium 

na obchodní Akademii v Teplicích, které zakončil závěrečnou maturitní zkouškou.  

Mezi jeho koníčky patřilo především fotografování, zájem o politické a ekologické dění 

a skládání vlastních textů na aktuální témata. Texty písní odrážely jeho životní zkušenosti – 

věznění na Borech, smrt Jana Palacha, zájem o přírodu a ekologii atd. Díky tomuto 

celoživotnímu koníčku si v pozdějším věku pan Horák splnil svůj sen – zřídil si vlastní nahrávací 

studio.  

V roce 1977 vytvořil přibližně sto letáků informujících o Chartě 77, které roznášel po Teplicích. 

Vyráběl je pomocí fotoaparátu a domácího zvětšovacího přístroje. V té době užíval podpis 

PK TP (Petr Klaver, Teplice). Za tuto činnost nebyl státní bezpečností nikdy dopaden.  

V roce 1986 roznášel informace o pohřbu českého básníka a signatáře Charty 77 Jaroslava 

Seiferta. Datum mimostátních obřadů média tehdy úmyslně zatajovala. V tomto případě 

fotografie letáků, informujících o smrti věhlasného literáta, vyvolával pomocí cyklostylu 

zhruba v počtu dvou set kusů. Za tuto „protistátní“ činnost byl však po čtrnácti dnech pátrání 

odhalen státní bezpečností a odsouzen nepodmíněně na čtrnáct měsíců vězení na plzeňských 

Borech. Proti tomuto rozsudku se pokusil odvolat, ale soud jeho trest ještě zvýšil o další čtyři 

měsíce. Nakonec byl na přímluvu dcery Jaroslava Seiferta o čtyři měsíce dříve z vězení 

propuštěn. Během výkonu trestu přišel o svou první rodinu – manželka se synem ho opustili.  

Z důvodu velmi špatného ovzduší se v roce 1989 zúčastnil několika ekologických demonstrací 

bojujících za lepší životní prostředí. V témže roce se také stal jedním ze zakládajících členů 
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Občanského fóra v Teplicích. Jistě nejšťastnější událostí téhož roku bylo seznámení s jeho 

životní láskou, se kterou se nakonec oženil, a mají spolu dvě děti.   


